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ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΥπΑΑΤ κ. ΑΣΤΕΡΙΟΥ ΡΟΝΤΟΥΛΗ  

 
Η τιμή είναι διπλή για το ΓΕΩΤ.Ε.Ε.- Παράρτημα Κεντρικής Ελλάδος, 
Πρώτον γιατί είναι μία από τις λίγες φορές που Υπουργός Υπ.Α.Α.Τ. επισκέπτεται 

το Παράρτημα μας και μάλιστα άμεσα μετά από την ανάληψη των καθηκόντων του. 
Και δεύτερο γιατί είναι συμπολίτης και συμπατριώτης μας, άρα ευελπιστούμε σε 

άμεση συνεργασία και στην δημιουργία ενός μόνιμου διαύλου επικοινωνίας για την 
προώθηση και επίλυση θεμάτων του κλάδου μας. 

Στη δίνη της οικονομικής κατάστασης που επικρατεί στη χώρα μας ο πρωτογενής 
τομέας είναι από ο μόνος τομέας που να καλύψει άμεσα το έλλειμμα του αρνητικού 
ισοζυγίου πληρωμών της χώρας. 

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο της Ελλάδος (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.) είναι Ν.Π.Δ.Δ., 
εποπτευόμενο από το Υπ.Α.Α.Τ., που έχει σαν σκοπό τη διεύρυνση και προώθηση της 
επιστημονικής γνώσης στους τομείς της γεωργίας, κτηνοτροφίας, δασολογίας, αλιείας 
και της διαχείρισης των ορυκτών και υδατίνων πόρων, σε μια προσπάθεια επέμβασης 
και καθοδήγησης της εξέλιξης στους παραπάνω τομείς. 

Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. είναι ο νομοθετημένος σύμβουλος της πολιτείας σε θέματα 
οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης της υπαίθρου και προσπαθεί πάντα να 
λαμβάνει υπόψη τον παράγοντα «περιβάλλον», το σεβασμό και την προστασία του. 

Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. είναι επίσης το επιστημονικό και επαγγελματικό όργανο των 
επιστημόνων των παραπάνω ειδικοτήτων και προσπαθεί να υπερασπιστεί και να 
αναβαθμίσει την οικονομική τους κατάσταση, την επαγγελματική κατοχύρωση και 
προστασία τους και την κοινωνική εκτίμηση και καταξίωση τους. Μέλη του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
/ Κεντρικής Ελλάδος είναι όλοι οι γεωπόνοι, δασολόγοι, κτηνίατροι, γεωλόγοι και 
ιχθυολόγοι της Κεντ. Ελλάδας, ένα  σύνολο 4.000 περίπου μελών. Για να πετύχει τους 
στόχους του, το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. συνεργάζεται και με άλλα Επιμελητήρια ή Ενώσεις σε 
εθνικό επίπεδο, και διοργανώνει ή συμμετέχει σε διάφορες εκθέσεις, ημερίδες ή 
συνέδρια. Επιπλέον, το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. είναι πλήρες μέλος της CEDIA (Ευρωπαϊκή Ένωση 
Γεωτεχνικών), ενός οργανισμού που έχει σαν στόχο την προώθηση της ευρωπαϊκής 
ολοκλήρωσης διαμέσου της συνεργασίας των μελών του στους τομείς των 
πληροφοριών, της διαρκούς εκπαίδευσης και της αγροτικής ανάπτυξης, καθώς και την 
προώθηση των γενικών και ειδικών συμφερόντων των μελών του στις συναλλαγές 
τους με τα διάφορα θεσμικά όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή άλλων οργανισμών. 

 
Πριν αρχίσει ο διάλογος μας θα ήθελα να επισημάνω  
Με απογοήτευση και έντονο προβληματισμό ενημερωθήκαμε για τα 

προβλεπόμενα στην δημοσιευθείσα ΚΥΑ για τις Γεωργοπεριβαλλοντικές ενισχύσεις 

mailto:geotee-l@otenet.gr


στο πλαίσιο ορισμένων δράσεων του μέτρου 2.1.4 του Προγράμματος Αγροτικής 
Ανάπτυξης (Π.Α.Α) 2007-2013 «Αλέξανδρος Μπαλτατζής προβλέπει τη σύνταξη του 
Σχεδίου Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (ΣΠΔ) είτε από τον ενδιαφερόμενο γεωργό ή 
κτηνοτρόφο, είτε από σύμβουλο (χωρίς να προσδιορίζεται η ιδιότητά του), ενώ για 
τα αντίστοιχα προγράμματα του ΕΠΑΑ-ΑΥ 2000-2006 κρίνονταν αναγκαία η ύπαρξη 
Γεωπόνου Συμβούλου, μέλους του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

Με αφορμή αυτό πιστεύουμε να φροντίσετε να διορθωθεί καθώς και  να μην 
επαναληφθεί σε οποιαδήποτε πρόσκληση ενδιαφέροντος στο μέλλον. 

Με απλά λόγια διεκδικούμε το αυτονόητο σε κάθε πρόγραμμα και δράση  
γεωτεχνικού ενδιαφέροντος να  αναφέρεται ρητά ο ρόλος του συμβούλου, οι 
γεωτεχνικοί έχουμε και τίτλο και  καθορισμένα επαγγελματικά δικαιώματα  βάση του 
ΠΔ 344/2000.  

Τα αποτελέσματα και τα συμπεράσματα της σημερινής συνάντησης θα  
προωθηθούν σε μορφή υπομνήματος στο γραφείου του Υπουργού. 

Στην συνάντηση, εκτός της Διοικούσας Επιτροπής του ΓΕΩΤ.Ε.Ε./Κ.Ε., ήταν 
παρόντες και ο κ. Κατσής ,πρόεδρος του Συλλόγου Επαγγελματιών Γεωπόνων 
Ν.Λάρισας, η κ. Σκυλογιάννη πρόεδρος του Κτηνιατρικού Συλλόγου Ν. Λάρισας, ο κ. 
Μπούρας, πρόεδρος χοιροτρόφων Ν. Λάρισας και γεωτεχνικοί-μέλη του 
Παραρτήματός μας. 

 
 

ΓΙΑ ΤΗ Δ.Ε. 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ ΡΙΖΟΣ 
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